

# К 2021 году в Гамбурге появятся автобусы на автопилоте

// 19.12.2016

<https://www.uzkemyosanoat.uz/ru/press/news-economy/k-2021-godu-v-gamburge-poyavyatsya-avtobusy-na-avtopilote>

К 2021 году в Гамбурге появятся пассажирские автобусы, которые будут передвигаться на автопилоте. Об этом заявил в опубликованном в субботу интервью в газете *Hamburger Abendblatt* глава транспортной компании *Hamburger Hochbahn* Хенрик Фальк.

"К 2021 году мы хотим запустить движение на первых тестовых маршрутах", - сказал он. По его словам, в будущем такие высокотехнологичные транспортные средства, "вероятно, станут самой обычной вещью для города". Фальк в этой связи напомнил, что в Гамбурге сейчас собираются строить новую ветку метро и, когда она будет готова, поезда там будут также полностью автоматизированными.

Фальк известен жителям Гамбурга тем, что делает ставку на развитие общественного транспорта с учетом потребностей населения и развития высоких технологий. К примеру, до конца 2017 года по его инициативе беспроводным интернетом будут оснащены около 1 тыс. городских автобусов, а в 2018 году - все городские автобусные остановки. "Таких масштабов нет ни в одном немецком мегаполисе", - утверждает он.

Источник: [tass.ru](http://tass.ru)